% i B

X =
HHBERE R
= 6_$f§ ) - o
E & & BE™ FKERIRE RN EMREARR ISR (RINMEXTR)
TKEER
FEE BB & T AR
F R RH
WIRMESHEIEE L= 850.1 m SRR R
FEE | FittE |
MEE™ MKERSHENREHE I [CE DS, #ERFDEKEE RERERRTARECL D, EBE RE
PRISREZTEIR I D76, TKEERBER DN TR TEICH
W ERREIESZZETDIENDTH D,
BEE
REtE  HI




o Fn o snAv— i D - . SP - NE A XMV S M2 HAHAT T AU A YR S e X 4 5 ds A LY L ST S S

raana 7 T WLV N Y
-

I IR e TR

. —

x

[T TTE RN RN

o~ smvreae

~rr ewmve s

w on

f

1 v

w wwnr

T T £ Iy e

BRI AR Y A

G

F Y ST

r 8 s r——r

I “TAMKI S mer % et S0 0TI N WO GLTT eMAL f £ e wda e T Smd LT AeOTIE L T T e ST WL (1 AT | K T LT ' ra—- v l..l-l.l]-'l.l-m



T H0-0001
E¥ T 00m B #
REtER Tkt E L4 00000000000
EERHK 0
B¥%
EREMmE D 1 EEEE
108 A {1t R A (BE1) #E
Eil&ERE 00-06. 10. 15(0)
RRERZR 4 £%FHR
774IL4% 00000000000&%) SH6EE BETTRKEXRREEMNEHBERRNERER (ARIERE)
L # K UM =AY
IS 30
AEFAERIRS 00 BHFavHiLsvhk
X EREHE 00 XEEELL
RETRIRD 00 BkavHiavhk
REXEER S 01 &L (X6:EkEtX8: A
TEEHE
& EH{E | £
A KEBER? 0 KBELL
1 KEEHY
B WHUHIBZz®RZRS 0 WHBHIBZ@®ALL
1 MBI EE®RIHY
C HHHEE[M]
00000000000 5 B 1=




’.L}
bl k{3

WK

H0-0002

HERALE

EE S

EHEZ:

IXE

RBERAT

AIEE

MEIEE

HERUVHRE

Rt R UHIES

WRHEER

EHRE

IEHE

HaIEE

23

IE =]

IE =]

IE =]

00000000000

Sm



Al = ¢ B B & N R X R0-0003
BE - T RIAHLY % 2 | EE| ¥ B | & £ & =
R X600
DHERR Y1846111100
ERRE (ERERERCESEE® 0 ||
| (2,521,020
2,521,020
BREH Y2999
T ( 2,521,0200
2,521,020
TAEERER AR R AR R Y3999
e (2,521,020
2,521,020
nE Y4999
| e 405,500 )|(  405,500)
1.0 iy 405, 500 405, 500
EHRE Voot
! I R (G 84,720 )| 84,7200
1.0 y 84,720 84,720 | T %0 -00012%
BREuE Y0002
e ) 00
(205400 ) /( 225,400)
1.0 iy 225, 400 25,400 |f5T %0 -00022%
BEEHE Y0003
e ) 00
(95,380 )| 95, 380)
1.0 iy 95, 380 95,380 | 36T %0 -0003B%
BitHE Y4099
| I R [ 203,160 )[(  203,160)
1.0 = 203, 160 203, 160
BitE voood
e ) 00
(203,160 )/( 203,160)
1.0 = 203, 160 203,160 5T %0 -0004E%
. Y4999
| I R [ 140,580 )| 140,580)
1.0 = 140, 580 140, 580
amHE V0005
) 00
(140,580 )|( 140, 580)
1.0 = 140, 580 140,580 | 5T %0 00062 %
00000000000 #® B R




v B B E N IR X R0-0004
BE-TH- BIZKLE w B | &#@| B E | & & # =
T B Y4999
| e 265,800 )[( 265,800)
1.0 % 265, 800 265, 800
WERH V0006
) 00
(265,800 ) ( 265, 800)
1.0 % 265, 800 265,800 | 6T 20 -00065%
BT Y4399
| e 245,680 )[( 245,680)
1.0 % 245, 680 245, 680
TR V0007
) 00
(245680 ) ( 245, 680)
1.0 % 245, 680 245 680 | 16T 20 00072 %
ey Y4999
| e 70,300 )[C 70,300)
| 1.0 % 70300 70300
i V0009
e ) 00
( 70,300 ) [( 70, 300)
1.0 % 70300 70,300 | 6T 20 -00062%
P, Y4999
| e 439400 )[( 439,400)
| 1.0 % 439, 400 439, 400
?*E%%H V0010
e ) 00
| (7 a30.400 ) [( 139, 400)
1.0 % 439, 400 439,400 |f6T 0 -00092%
st Y4999
| e 750,600 )[(C  750,600)
1.0 % 750, 600 750, 600
s voor
I N [ 750,600 )[C 750,600)
1.0 % 750, 600 750,600 | 6T 20 -00102%
_— 70011
| 2 15,882
| 158822521020%0. 0063 FLEsH
SgE--2,521,00 L
: 15, 882
00000000000 & 2 ]




N = N = -
A2 kR 0 A B &8 N R X R0-0005
BE - T - RIZHRE w8  B@ | & R & i z
EFARMERER (D) 20014
% 234,000
EFHEMERR YZ546001410
234,000
ETREMERE B, TR 50900
ERAEBAN RMEMBEERCO 0 | L 00
| 1.0 = 234,000 234,000 T %0 012X
EEEET |
249, 882
BRI
”””””””””””””””””””””” (2,521,020
2,710,902
ZOMmRE | 1357569=2521020%0. 350/ (1-0, 350) =2521020%0. 5385
TR 521,000 Lo
12‘1& ............ 0 5385
| = 1,357,569
BRI
4,128,471
- pEERs 2223181=4128471%0. 350/ (1-0. 350) =4128471+0. 5085
gt NR £ X I A B
| % 2,223,181
ES T
6, 351, 652
SHFEH | (FH0)
6, 351,000
LR |
6, 351,000
By 635100=6351000%0. 10
it gt N 351,000 Ll
| # 635, 100
00000000000 & & 8




il U R B & N R X H0-0006
BE - TH - BIEHHY ¥ B |## | & @ & & B %
rnt
6, 986, 100
00000000000 = s m




= = N
B I W R % R0
% B EK £ & # £ B @& i ] fis E
ﬁ*—“&% I 0 -00012%
V0001 1.0 = HEEEERE : 065108158
E2E - HiRE (WE) 75,800 ) ( 15, 160) R5420
[55%] 0.20 A 715,800 15, 160
THEE  (RE) 64,800 ) ( 12, 960) R5430
[55%] 0.20 A 64, 800 12, 960
BEF (A)  (RD) 57,000 ) |( 11, 400) R5440
[55%] 0.20 A 57,000 11, 400
BEF (B) (RE) 47,200 [ 23, 600) |R5450
[55%] 0.50 A 47,200 23,600
BEF (C) (RD) 38,400 ) ( 11, 520) R5460
[55%] 0.30 A 38,400 11, 520
Hffig (R%) 33,600 ) (( 10, 080) R5470
[55%] 0.30 A 33,600 10, 080
( 84, 720)
Kok ok BETSEY k% k 1 = 84,720

00000000000




= = -
B I W R OE R0
% KL 2 B @& i ] fis E4
=N A SE 0 N2
EEEX B EHE W %0 -00022%
V0002 1.0 = HEEEERE : 065108158
THEE (R 64,800 ) ( 32, 400) |R5430
[55%] 0.50 A 64, 800 32, 400
BEF (A) (D) 57,000 ) |( 57, 000) |R5440
[55%] 1.00 A 57,000 57,000
BEF (B) (RE) 47,200 [ 47, 200) |R5450
[55%] 1.00 A 47,200 47,200
BEF (C) (RD) 38,400 ) ( 38, 400) |R5460
[55%] 1.00 A 38,400 38, 400
Hffig (W) 33,600 ) (( 50, 400) |R5470
[55%] 1.50 A 33,600 50, 400
( 225, 400)
Kok ok BETSELY k% k 1 Y 225, 400

00000000000




= = N
B I W R % R0t
% B EK £ & # £ B @& i ] fis E
o L3 = 0 02
ﬁiﬂfgiﬁﬁﬁﬁ BT %0 000385
V0003 1.0 = HEEEERE : 065108158
E2E - HiRE (WE) 75,800 ) ( 15, 160) R5420
[55%] 0.20 A 715,800 15, 160
THEE  (RE) 64,800 ) ( 12, 960) R5430
[55%] 0.20 A 64, 800 12, 960
BEF (A)  (RD) 57,000 )|( 17, 100) R5440
[55%] 0.30 A 57,000 17,100
BEF (B) (RE) 47,200 )|( 14, 160) R5450
[55%] 0.30 A 47,200 14, 160
BEF (C) (RD) 38,400 ) |( 19, 200) R5460
[55%] 0.50 A 38,400 19, 200
Hffig (R%) 33,600 ) (( 16, 800) |R5470
[55%] 0.50 A 33,600 16, 800
( 95, 380)
Kok ok BETSEY k% k 1 = 95, 380

00000000000




= = N
B I W R % R0
% B EK £ & # £ B @& i ] fis E4

En=l= =0 00042
aXa E'I'FE I 0 -0042%
V0004 1.0 = HEEEERE : 065108158
E2E - HiRE (WE) 75,800 ) ( 22, 740) |R5420

[55%] 0.30 A 715,800 22,740
THEE  (RE) 64,800 ) ( 32, 400) |R5430

[55%] 0.50 A 64, 800 32, 400
BEF (A)  (RD) 57,000 )|( 28, 500) [R5440

[55%] 0.50 A 57,000 28, 500
BEF (B) (RE) 47,200 )|( 56, 640) |R5450

[55%] 1.20 A 47,200 56, 640
BEF (C) (RD) 38,400 ) |( 46, 080) |R5460

[55%] 1.20 A 38,400 46, 080
Hffig (R%) 33,600 ) (( 16, 800) |R5470

[55%] 0.50 A 33,600 16, 800

( 203, 160)

Kok ok BETSEY k% k 1 = 203, 160
00000000000 ) -3




= = -
B I N R % R0
% B EK £ & # £ B @& i ] fis E4
%*Eg—l-%: BT 0 -00058%
V0005 1.0 = HEEEERE : 065108158
THEE (R 64,800 ) ( 19, 440) R5430
[55%] 0.30 A 64, 800 19, 440
BEF (A) (D) 57,000 ) |( 28, 500) [R5440
[55%] 0.50 A 57,000 28, 500
BEF (B) (RE) 47,200 [ 56, 640) |R5450
[55%] 1.20 A 47,200 56, 640
BEF (C) (RD) 38,400 ) ( 19, 200) R5460
[55%] 0.50 A 38,400 19, 200
Hffig (W) 33,600 ) (( 16, 800) |R5470
[55%] 0.50 A 33,600 16, 800
( 140, 580)
Kok ok BETSELY k% k 1 Y 140, 580
00000000000 el [}




= = N
B I W R OE R0t
% KL 2 B @& i ] fis E4
T=ENs &0 e
WJEEXE I %0 -00062%
V0006 1.0 = HEEEERE : 065108158
THEE (R 64,800 ) ( 51, 840) |R5430
[55%] 0.80 A 64, 800 51, 840
BEF (A) (D) 57,000 ) |( 57, 000) |R5440
[55%] 1.00 A 57,000 57,000
BEF (B) (RE) 47,200 [ 84, 960) |R5450
[55%] 1.80 A 47,200 84, 960
BEF (C) (RD) 38,400 ) ( 38, 400) |R5460
[55%] 1.00 A 38,400 38, 400
Hffig (W) 33,600 ) (( 33, 600) |R5470
[55%] 1.00 A 33,600 33, 600
( 265, 800)
Kok ok BETSELY k% k 1 Y 265, 800

00000000000




T MR E R

2 - BB & & # £ B @& ¥ i & ] fis E4
EQE'I' ﬂ; E‘A_ I %0 -00078%
V0007 1.0 = HEEEERE : 065108158
THEE (R ( 64,800 ) ( 32, 400) |R5430
[55%] 0.50 A 64, 800 32, 400
BEF (A) (D) ( 57,000 )|( 63, 400) [R5440
[55%] 1.20 A 57,000 68, 400
BEF (B) (RE) ( 47,200 )|( 61, 360) |R5450
[55%] 1.30 A 47,200 61, 360
BEF (C) (RD) ( 38,400 ) |( 49, 920) |R5460
[55%] 1.30 A 38,400 49, 920
B8 (RE) ( 33,600 ) |( 33, 600) |R5470
[55%] 1.00 A 33,600 33, 600
( 245, 680)
Kok ok BETSELY k% k 1 Y 245, 680

k %k %k k k k k k k k k Kk Kk Kk Kk *k *k )k k k k| k )k )k k k *k k k k| k *k *k *k *k pk k k )k )k k ¥k ¥k *k k| *k *k %k )k )k )k )k )k )k j}k *k *k *k *k *k k k ¥k ¥k %X

EIEE BT 20 -00082%
FARAY
V0009 1.0 =% 8 HHEAE - 064108158
BE - BifE (W) ( 75,800 ) |( 37, 900) |R5420
[55%] 0.50 A 715,800 37,900
TEBHE  (RE) ( 64,800 ) |( 32, 400) |R5430
[55%] 0.50 A 64, 800 32, 400
( 70, 300)
Kok ok BETSEY kk ok 1 = 70, 300

00000000000 & 5 R



T MR E R

2 - BB & & # £ B @& ¥ i & ] fis E4

el " =0 _ANN0E
$|§ [=] %ﬂsﬁk_ BT 0 -00098%
V0010 1.0 = HEEEERE : 065108158
THEE (R ( 64,800 ) ( 64, 800) [R5430

[55%] 1.00 A 64, 800 64, 800
BE (A)  (HE) ( 57,000 ) |( 171, 000) R5440

[55%] 3.00 A 57,000 171,000
BE (B) (M%) ( 47,200 [ 165, 200) |R5450

[55%] 3.50 A 47,200 165, 200
BEF (C) (M%) ( 38,400 ) ( 38, 400) |R5460

[55%] 1.00 A 38,400 38, 400

( 439, 400)

Kok ok BETSEY k% k 1 = 439, 400

k %k k %k k *k 3k k k k k Kk Kk Kk Kk *k *k )k )k k k| k )k )k k% k) *k k k k| k k *k *k *k pk k k k )k k ¥k ¥k ¥k K|k *k %k )k )k )k )k )k )k jk *k *k *k *k *k k ¥k ¥k ¥ %X

SfLE] {H s =0 _0010E
aX E'l' TDJJ o BT 0 -00108%
V0011 1.0 =% HEEEEAE : 065108158
THEE (R ( 64,800 ) ( 324, 000) |R5430
[55%] 5.00 A 64, 800 324,000
BER (A) (%) ( 57,000 ) |( 285, 000) |R5440
[55%] 5.00 A 57,000 285, 000
BE (B) (M%) ( 47,200 [ 141, 600) R5450
[55%] 3.00 A 47,200 141, 600
( 750, 600)
Kok ok BETSEY kk ok 1 = 750, 600

00000000000 & 5 R



W I RN R X 50-0015

20K - B8 4Lk # B B B {i £ B | B Z
ETFHRMERE BIBS. FleX(LEMERE) SRS
1 .
S'IEC?%OOM*FEJUJ (PHBHEEZER Q) *
BEFRRAERE
1.00 = 234,000 234,000
Kok ok BETSEY k% k 1 = 234, 000
A=2521020 B, PHEUIHASIHOEREALE (M)
B=1 FHEBEREREREE 3-1-4

(1) 88, %ﬁsasm;tsmsaa:gég*%, 521 0%40. 45 (0. 455)
ETHERERE (1) =234, 000
EFRERERE (1) =234, 000

LR ;700,000 TER : 20,000

00000000000 & 5 R



